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(SutaZ sa konala v utorok 30. marca 2021.)

1. Urcte vSetky prirodzené ¢isla n, pre ktoré plati
n + p(n) = 70,
pricom p(n) oznacuje sucin vSetkych cifier ¢isla n. (Jaroslav Svréek)

2. Urcte, pre ktoré prirodzené ¢isla n mozno $tvorcovi tabulku n x n, ktorej policka st
ofarbené ako policka Sachovnice, vyplnit ¢islami 2 a —1 tak, Ze sicasne plati:
(i) stcet vietkych ¢isel v kazdom riadku aj v kazdom stipci tabulky je rovny 0,
(ii) sucet ¢isel na vSetkych ciernych polickach tabulky sa rovna suctu ¢isel na
vSetkych jej bielych polickach.
(Martin Melicher)

3. Dany je trojuholnik ABC, v ktorom D, E st postupne stredy stran BC', AB. Nech
F je stred tsecky BE a G vnatorny bod strany AC, pre ktory plati |[AG| = 3|CG]|.
Dokazte, ze priese¢nik priamok DF' a GFE lezi na tej rovnobezke s priamkou BC, ktora
prechadza bodom A. (Patrik Bak)

4. Nech a, b st Iubovolné kladné redlne éisla, pre ktoré plati a® + b®> = 1. Najdite
najmensiu moznu hodnotu vyrazu
a?(a+b%)  b2(b+a?)
b— b3 a— a3

a urcte, pre ktoré uvazované dvojice a, b je tato hodnota dosiahnuta. (Tomd&s Barta)



